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Jedinečný projekt, iniciovaný obchodní ředitelkou Českého pojištění a. s., paní Kateřinou
Klasa Staříkovou, propojuje komerční pojišťovny s neziskovým sektorem a ukazuje, že
kvalitní zdravotní péče je společným cílem soukromých i veřejných institucí. „Chceme, aby
byl český zdravotní systém stále na špičkové úrovni. Moderní technologie jsou zásadní pro
bezpečnost pacientů i efektivitu lékařských týmů. Proto jsme se rozhodli spojit síly a
přispět k modernizaci nemocniční péče,“ uvádí Klasa Staříková.

IKEM díky tomu získal moderní anesteziologický přístroj Carestation 750 v hodnotě 1 milionu korun.
Ten pomohl od konce minulého roku už 40 dětem, které musely podstoupit složité chirurgické
zákroky. „Naším cílem nebylo jen darovat přístroj, ale opravdu změnit něco podstatného a podílet se
tak na vytvoření těch nejlepších podmínek pro špičkové lékaře IKEM,“ doplňuje Staříková. Díky
novému přístroji mohou lékaři pracovat s extrémní přesností a maximální šetrností při
nejobtížnějších chirurgických výkonech jako je např. dětská transplantace jater ad.

Nákup narkotizačního přístroje pro IKEM je prvním projektem svého druhu v České republice, v
jehož rámci komerční pojišťovny společnými silami podporují modernizaci českého zdravotnictví.
Tato iniciativa nejen nastavila nový standard spolupráce mezi soukromým a neziskovým sektorem,
ale také inspiruje další subjekty k odpovědnosti za budoucnost zdravotní péče.

Projekt zároveň zdůrazňuje myšlenku rovného přístupu k lékařské péči pro všechny pacienty – ať už
české občany, nebo cizince žijící v České republice. Pojišťovny zapojené do této iniciativy se
dlouhodobě specializují na komerční zdravotní pojištění pro cizince, kteří do ČR přicházejí za prací
nebo studiem a nemají nárok na veřejné zdravotní pojištění.

Tento jedinečný projekt společnosti České pojištění a.s., realizovaný ve spolupráci s předními
partnery v oblasti pojišťovnictví – Slavia pojišťovnou, PVZP pojišťovnou, SV pojišťovnou, Maxima
pojišťovnou – Nadačním fondem Kapka Naděje a IKEM ukazuje, že když se spojí vize, inovace a
odpovědnost, mohou vzniknout projekty s dlouhodobým přínosem pro celou společnost.
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